-- CROCE ROSSA ITALIANA Comitato Regionale Abruzzo - Protocollo informatico n.2500/U del 19/11/2019 -- Comitato Regionale Abruzzo Ufficio di Presidenza



Oggetto: Convocazione Assemblea Regionale

Ai Presidenti dei Comitati CRI della Regione

Ai Componenti del Consiglio Direttivo Regionale

E p.c.

All'Ispettrice Regionale Corpo II.VV. CRI Abruzzo

Al Referente Centro di Mobilitazione Italia Centrale E Serv. Capitale

Al Segretario Regionale

Ai Delegati Tecnici Regionali

Al Presidente Nazionale

Gentili tutti,

E' convocata, ai sensi degli artt. 25 e ss. del Regolamento delle Assemblee e dei Consigli Direttivi, l'Assemblea Regionale del Comitato Regionale Abruzzo, in prima convocazione il giorno 6 dicembre 2019 alle ore 07:00 ed in seconda convocazione il giorno 7 dicembre 2019, alle ore 16.00 presso la sede del Comitato Regionale Abruzzo, sita in Piazza San Marciano, 9 – L'Aquila, per discutere e deliberare il seguente ordine del giorno:

- Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente:
- Approvazione del documento di programmazione economica 2020;
- Svolgimento delle consultazioni elettorali per i Comitati CRI: adempimenti e calendario elettorale;
- Riordino della formazione: adempimenti dei Comitati territoriali;
- Analisi stato dell'arte formazione in materia salute e sicurezza sui luoghi di lavoro e criticità rilevate.

Certo della vostra cortese collaborazione, porgo cordiali saluti.

Il Presidente del Comitato Regionale

CRI Abruzzo

Dott. Gabriele Perfetti

Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato
Comitato Regionale Abruzzo

Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma

Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006

tel: 0862-204318 Mail: abruzzo@cri.it pec: cr.abruzzo@cert.cri.it



